

Репортаж с уборочной



Урожай льна в руках Ивана Игнатъева

**Погода капризничает, ненастье не дает хлеборобам района вести уборку урожая в полную силу, хотя осталось сделать последние рядок и завершить жатву-2016.**

Осадки вмешались в планы аграриев и диктуют свои правила. Земледельцы вынуждены подстраиваться под сложившиеся условия и буквально вырывать урожай у непогоды.

В ООО «Чудиново» жатва зерновых завершена, но поля с рапсом и льном убраны не полностью, вот и приходится механизаторам постоянно поглядывать на небо, где то и дело кружат тяжелые серые тучи, а как только поля подсохнут заводить зерноуборочную технику и продолжать обмолот.

С исполнительным директором чудиновского сельхозпредприятия Иваном ИГНАТЬЕВЫМ ранним утром мы встретились на территории мастерских, где давно кипит работа. Опытные комбайнеры в очередной раз проверяют, готова ли техника к жатве. Очищают, подчищают, смазывают, подкручивают все жизненно важные детали. Срывов и сбоев в процессе уборки допускать нельзя, каждая минута на счету, поэтому все проводится тщательно. Выход полевых кораблей — около 10–11 часов утра, когда спадет роса или после дождя просохнет пашня. Пока же есть время поближе познакомиться с руководителем, который заступил на эту должность в марте текущего года, и с героями уборочной.

**Штрихи к «портрету»**

Нынешний директор чудиновского сельхозпредприятия — человек новый, к тому же — не местный, так сказать,

со стороны — из другого района Челябинской области. За его плечами учеба в Костанайском сельхозинституте, большой стаж работы. Два десятка лет трудился главным агрономом в ООО «Неплюевское» Карталинского района, затем в одном из передовых хозяйств Свердловской области, где помимо основной деятельности совместно с учеными Уральского научно-исследовательского института закладывал опыты по выращиванию зерновых и масличных культур. Штрихами к «портрету» руководителя служит и такой факт: в 2014 году Ивану Алексеевичу было присвоено звание «Лучший агроном Свердловской области».

С чего же начал свою деятельность этот опытный и заслуженный агроном на чудиновской земле? «Заступил в должность в самый ответственный момент — нужно было готовиться к посевной, — рассказывает управляющий хозяйством, — костяк местных механизаторов пополнили кадрами из соседних деревень — Лысково, Кузнецово, Могильное. Коллектив, состоящий из двенадцати человек, увеличили до двадцати двух. Закупили запчасти, занялись ремонтом техники. Генеральный директор ООО «Чудиново» Евдокия Васильевна Гребенщикова приобрела новый автомобиль «ГАЗель», без которого нельзя было обойтись. Эту малотоннажную машину используем для доставки людей к месту работы, для перемещения внутри хозяйства, а также выезжаем на ней в город за запчастями и так далее.

Перед нами стояла задача — привести пашню в порядок, все агротехнические мероприятия выполнить своевременно и с хорошим качеством. На борьбу с засоренностью полей были брошены немалые силы. Без гербицидов на хороший урожай рассчитывать было нельзя. Весь комплекс организационно-агротехнических мероприятий дополнили грамотным применением химических средств. Для этих целей закупили 8 тонн глифосатосодержащих хим. препаратов и обработали порядка 2000 гектаров угодий.



В валках лен сохнет несколько дней

Организовали двухсменную работу, два К-700 готовили почву, третий «Кировец» был занят на посеве. Чуть позже уже двумя мощными тракторами закладывали фундамент будущего урожая, в посевной было задействовано

три канадских посевных комплекса «Селфорд», три сеялки «Омичка», зерновую сеялку ЗС-5,4 пригнали из ООО «Варшавское» и использовали также для посева рапса. В этом году специально для возделывания такой сельхозкультуры как лен-кудряш, приобрели комбинированное орудие — сцеп, состоящий из пяти сеялок омского производства, с анкерным сошником. Кроме того, купили сцеп катков для прикатывания посевов льна и рапса».

**Эх, ты, лен кудрявый**

Нынешней весной в хозяйстве засеяли 500 гектаров высокоурожайным сортом яровой мягкой пшеницы «Дуэт», 60 га заняли ячменем, 92 га отвели под рапс. Впервые в хозяйстве, да и в районе (возделывать эту культуру в одной из сельхозорганизаций пробовали, но не в таких масштабах), на площади в 1880 гектаров посеяли техническую культуру — лен-кудряш.

«Если честно, — признается Иван Алексеевич, — лен — это новая для нашего региона сельхозкультура и я бы сказал более трудоемкая и рискованная. Южный Урал — зона рискованного производства, а со льном риски приумножаются. Масличные требуют применения более высокого уровня агротехники и научных технологий. Неприхотливый лен назвать трудно. Одним словом, нужно очень

культив, наиболее востребованных на рынке. Судите сами, в урожайный год цена на массовые зерновые снижается, из-за большого предложения на рынке цены на ту же пшеницу падают. А цена за тонну семян льна и рапса, порой, достигает и 18 и 25 тысяч. Лен-кудряш остается высокодоходным и выгодным.

Скажу прямо, нынче риск оправдал себя, условия для производства льна сложились благоприятные».

Вместе с опытейшим агрономом мы отправились на поля, чтобы посмотреть на модный нынче лен. В хозяйстве его убирают раздельным способом, скошенные стебли лежат ровными рядками. «Растения скашиваем при созревании коробочек на 75 %, — поясняет Иван Алексеевич. — Через несколько дней валки подбираем и обмолачиваем. Из-за своих биологических особенностей лен созревает неравномерно». Действительно, среди пожелтевших коробочек, пробивались тонкие нежные стебельки с неболь-

полюют свою работу, не считаясь со временем. Если в 11 часов дня выйдут в поле, и погода позволит, то работают до 6 утра. Нам бы сейчас погорее хорошее «окно» и жатва будет завершена».

**С думой о завтрашнем дне**

На будущий год в ООО «Чудиново» планируют увеличить посевные площади. 360 гектаров нынче «своей» залежной земли вернули в оборот. В Мякоськом сельском поселении взяли в аренду 140 гектаров плюс земельные паи у населения. В общей сложности 1260 гектаров угодий разработали под посев будущего года. Задача — довести посевные площади до 5 тысяч га. Есть задумка серьезно заняться семеноводством таких культур как вика яровая, люцерна.

Нынче в хозяйстве провели реконструкцию заправки и установили новую топливно-раздаточную колонку. На эти цели потребовалось порядка 150 тысяч рублей. Отре-

**Нынче риск оправдал себя, условия для производства льна сложились благоприятные**

шим голубым цветочком. Можно себе представить, как зрелищно выглядит цветущее поле льна — сплошь голубое, а взяв в руки стебель этой культуры, попробовали его разорвать. Только ничего из этого не вышло — стебель прочный. Не зря лен применяется для производства грубых тканей. «В связи с этим, и к режущему аппарату комбайна предъявляются высокие требования, — добавляет мой собеседник, — его сегменты должны быть обязательно гладкими, а не зубчатыми, хорошо заточенными, без износов. Потому и убираем лен-кудряш самоходной канадской жаткой MacDon. Эту сельхозмашину также на время уборки позаимствовали в ООО «Варшавское». Свал начали в первой декаде августа и к середине сентября убрали более половины уборочных площадей. При средней урожайности 8,6 центнеров с гектара намолотили 870 тонн.

В среднем с каждого гектара можно получить максимум где-то около 12 центнеров — это «потолок». Нынешний урожай льна, считаю, получен неплохой.

Нужно отдать должное и механизаторам, которые со знанием дела вы-

монтировали площадки. В планах приобрести самоходный опрыскиватель с агрегатом. Оборудовали передвижной вагончик, где разместили столовую. Кстати, расходы на обеды и ужины для полеводов взяло на себя хозяйство.

В этом сельскохозяйственном сезоне генеральный директор Евдокия Гребенщикова увеличила расценки, повысив тем самым материальную заинтересованность хлеборобов. И это понятно, если комбайнер может в уборочный сезон заработать до 2 тысяч рублей в день, то стимул — налицо. Заработную плату коллектив сегодня получает своевременно, правда, в прошлом месяце была задержка. Но это временные трудности. Сегодня чудиновским полеводам да и всем хлеборобам района остается пожелать хорошей погоды и успешного завершения жатвы-2016. Уборочная подведет итог всему сезону полевых работ. И судя по предварительным результатам — земля щедро наградила аграриев за труд и за грамотный хозяйственный подход.

Фото и материал Ларисы КЛАММ

## Прокурор разъясняет закон

### Уголовная ответственность несовершеннолетних за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков

Среди многих проблем в сегодняшней жизни на одно из первых мест вышла проблема распространения наркотических средств и психотропных веществ.

Как и сама наркомания, преступность, связанная с наркотиками, одинаково распространяется среди представителей самых различных социальных и возрастных групп. В возрастном плане границы данного вида преступности смещаются в сторону ее омоложения.

Социально-психологические особенности лиц от 14 до 18 лет обуславливают выделение в Уголовном кодексе Российской Федерации самостоятельного раздела об уголовной ответственности несовершеннолетних. Особенности уголовной ответственности и наказания данной категории граждан призваны максимально содействовать достижению целей уголовной ответственности, влиять на несовершеннолетних путем применения к ним специфических по сравнению со взрослыми мер психолого-педагогического характера.

Уголовное наказание необходимо для снятия социального напряжения при совершении тяжкого или особо тяжкого преступления, а также с целью предупреждения рецидивной преступности среди несовершеннолетних, особенно наркозависимых.

Уголовная ответственность за незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ установлена в девяти статьях УК РФ. Уголовно наказуемыми считаются их незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта в крупном и особо крупном размере (ст. 228 УК РФ); незаконные производство, сбыт или пересылка (ст. 228.1 УК РФ); нарушение правил оборота (ст. 228.2 УК РФ); хищение либо вымогательство (ст. 229 УК РФ); склонение к потреблению (ст. 230 УК РФ); незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества (ст. 231 УК РФ); организация либо содержание притонов для потребления наркотических средств или психотропных веществ (ст. 232 УК РФ); незаконная выдача либо подделка рецептов или иных документов, дающих право на получение наркотических средств или психотропных веществ (ст. 233 УК РФ), а также незаконный оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ (ст. 234.1 УК РФ).

Уголовной ответственности за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков подлежат лица, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Исключением является их хищение и вымогательство: ответственность наступает с 14 лет. В случае если преступление совершено до наступления возраста уголовной ответственности, то правоохранительные органы совместно с комиссиями по делам несовершеннолетних имеют широкий арсенал мер воздействия к виновному лицу, а также его родителям либо лицам, их заменяющим. Однако они не относятся к уголовному наказанию, и, соответственно, их характер менее строг.

Вместе с тем и уголовное наказание далеко не единственное в рамках уголовного права средство противодействия рассматриваемому явлению.

В первую очередь это относится к несовершеннолетним, совершившим преступления на фоне потребления наркотиков. Так, в ч. 2 ст. 87 УК РФ указывается на

то, что к несовершеннолетним, совершившим преступления, могут быть применены принудительные меры воспитательного воздействия либо им может быть назначено наказание, а при освобождении от наказания судом они могут быть также помещены в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа органа управления образованием.

Существенным дополнением к уголовно-правовым мерам борьбы с наркотизацией, содержащимся в УК РФ, является примечание к ст. 228 УК РФ, которым предусмотрен специальный вид освобождения от уголовной ответственности при незаконных действиях с наркотиками. В соответствии с ним лицо, добровольно сдавшее наркотические средства или психотропные вещества и активно способствовавшее раскрытию или пресечению преступлений, связанных с их незаконным оборотом, изобличению лиц, их совершивших, освобождается от уголовной ответственности за данное преступление.

Эта норма обладает значительной профилактической направленностью, ее наличие важно в случае вовлечения в преступный наркобизнес несовершеннолетних лиц, которые зачастую становятся на преступный путь под воздействием взрослых, не осознавая в полной мере, что своими действиями нарушают закон. Нередко встречаются случаи, когда родители, зная о совершении их несовершеннолетними детьми наркопреступлений, из-за боязни их привлечения к уголовной ответственности не обращаются за помощью в правоохранительные органы. Безусловно, большинство из них поступило бы иначе, если бы было осведомлено о наличии вышеуказанного основания освобождения от уголовной ответственности.

В настоящее время логическим завершением судебного разбирательства в отношении несовершеннолетнего правонарушителя, в том числе и при совершении преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, является его изоляция от общества или применение условного осуждения. К сожалению, эти меры не являются достаточно эффективными в плане социализации подростка. Особенно если он сам является потребителем наркотиков. Изоляция и помещение несовершеннолетнего в Криминогенную среду усугубляют его зависимость.

В конце прошлого года районным судом осуждена шестнадцатилетняя С., которая признана виновной в незаконном приобретении, хранении, изготовлении без цели сбыта наркотических средств в крупном размере, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ. Стороной обвинения была доказана виновность несовершеннолетней в том, что она с целью собственного употребления нарвала на участке местности возле реки Уй части дикорастущих растений конопля и путём дополнительной обработки изготовила вещество, содержащее в своём составе наркотическое средство — масло каннабиса в крупном размере. Девушка приговорена к наказанию в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

Вячеслав ГАВРИЛОВ, прокурор района, советник юстиции

## Безработица

# Бежать на все четыре стороны?

Потеря работы, да еще и в кризисное время — что может быть хуже?

Один попал под сокращение штатов, у другого сократили зарплату или выдают не вовремя, третьему грозят увольнением. Напряженность на рабочих местах возрастает. Кто сможет помочь человеку в данной ситуации, куда бежать за советом и помощью, что делать, если — куча вопросов и где найти на них ответы? Психологи утверждают, что это не конец света и главное — не впадать в депрессию, а начинать действовать.

Встретившись с директором Октябрьского центра занятости населения Николаем МОЛЧАНОВ, мы решили узнать, много ли безработных в нашем районе и какие меры принимаются, чтобы снизить напряженность на рынке труда.

Николай Федорович, сколько человек проживает на территории нашего района, какова численность трудоспособного населения? И сколько жителей уже обратилось в Центр за помощью?

— По данным экономического отдела администрации района и государственной статистики на 1 сентября 2016 года в Октябрьском районе проживает 19931 человек, в том числе 11550 граждан трудоспособного возраста, 7793 — пенсионеров (в том числе 1392 работающих). Численность занятых в экономике, в различных отраслях, включая индивидуальную деятельность, составляет 9500 человек.

С начала года в службу занятости в поисках подходящей работы обратилось 1050 октябрюцев (в прошлом году — 1030), в том числе 460 женщин, 309 подростков, 25 человек, относящихся к категории инвалидов, 58 человек, уволенных в связи с ликвидацией предприятия, либо сокращением численности или штата работников. Значительно увеличилось коли-

чество граждан, уволенных за пределами района. Вероятно, сказываются кризисные явления в отдельных секторах экономики и промышленности сферы обслуживания.

Сколько человек признано безработными? Действуют ли программы временного трудоустройства, общественных работ?

— В текущем году статус безработного получили 657 граждан, снято с учета 872 человека. За восемь месяцев текущего года трудоустроено 665 человек, за аналогичный период прошлого года — 541. По программе временного трудоустройства работу получили 309 подростков, а 137 человек были заняты на общественных работах. Это общедоступные виды трудовой деятельности, имеющие социально полезную направленность.

66 работодателей, включая индивидуальных предпринимателей, предоставили 568 постоянных и временных вакансий для трудоустройства. Напряженность на рынке труда составляет 27 человек на одно рабочее место.

Служба занятости направила 83 человека на профессиональную подготовку для обучения таким профессиям, как тракторист, электрогазосварщик, повар, оператор ЭВМ, машинист экскаватора, водитель и другие.

Николай Федорович, сколько предприятий района заявило о предстоящих в этом году увольнениях сотрудников?

— По данным мониторинга 7 организаций планируют сократить штат работников, в общей сложности в связи

с сокращением численности или штата будут уволены 55 человек. Самая большая волна сокращений (порядка 30 человек) прокатилась в районной больнице.

Военный комиссариат подал сведения на сокращение практически всех сотрудников, а это коллектив из 16 специалистов.

Каков уровень безработицы в Октябрьском районе?

— На 1 сентября текущего года на учете в Центре занятости стоит 483 человека (в прошлом году — 481), уровень безработицы составил 4,4% (на начало года — 6,23%). Среднемесячный размер пособия — 3400 рублей.

Николай Федорович, сравните положение дел на рынке труда в текущем году и прошлом, что можете сказать?

Сравнивая ситуацию нынешнего года с аналогичным периодом прошлого, могу сказать одно: численность граждан, обратившихся к нам за помощью, немного увеличилось, но количество граждан, зарегистрированных в качестве безработных, уменьшилось. Уровень безработицы в районе уменьшился, ослабла и напряженность на рынке труда. Увеличились обращения граждан, уволенных в других регионах, но прописанных в нашем районе.

Лариса КЛАММ

## Дежурная часть

# ОПЕРАЦИЯ «Арсенал»

В период с 02 по 11 сентября на территории Октябрьского муниципального района проводилась оперативно-профилактическая операция «Арсенал».

В ходе операции сотрудники полиции отработывали жилой сектор, проверяли владельцев гражданского оружия, места хранения оружия, проводили разъяснительные беседы с гражданами о недопустимости нарушения действующего законодательства в сфере оборота оружия, незамедлительной сдачи найденного или незаконно хранящегося оружия и сдаче принадлежащего им оружия в связи с добровольным отказом от пользования в органы внутренних дел.

В результате проведенной операции сотрудниками ОМВД из оборота было изъято две единицы незаконно хранящихся охотничьих гладкоствольных оружия.

Выявлено 1 административное правонарушение и составлен 1 административный протокол по ст. 20.11 КоАП РФ — нарушение сроков регистрации (перерегистрации) оружия или сроков постановки его на учет. На правонарушителей были наложены административные наказания в виде штрафов, в размере от 1 000 рублей.

Ружья изъяты и помещены на ответственное хранение в дежурную часть ОМВД.

По данным фактам возбуждено 1 уголовное дело по статье 226 УК Российской Федерации (открытое хищение оружия с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

Отдел МВД России по Октябрьскому району сообщает о том, что граждане, добровольно сдавшие в полицию



оружие и боеприпасы, освобождаются от уголовной ответственности и к тому же могут рассчитывать на денежное вознаграждение.

Денис СИДОРЕНКО, начальник ОУР, майор полиции

## Поздравляем!

**ТУРОВУ Анну Васильевну,  
СИМОНОВА Ивана Егоровича**  
поздравляем с юбилеем!

*Самых радостных мгновений,  
Самых добрых новостей!  
Чтоб от тёплых поздравлений  
Стало на душе светлей!*

**Районный Совет ветеранов  
и организация «Память сердца»**

**ТУРОВУ Анну Васильевну** поздравляем  
с юбилейным днем рождения!

*Много лет Вы посвятили детям, внукам.  
Безусловно, счастлива семья.  
Постигали разные науки,  
Веру и надежду сохраняли для себя.  
А сегодня новый день рожденья  
Мы так рады с Вами разделить.  
Пожелать большого вдохновенья,  
Чтоб с улыбкой еще много лет прожить.*

**Семья Какаулиных: Павел, Тамара, Людмила**



## Дежурная часть

**Оперативно-профилактическое мероприятие «Игла»**

В период с 14 по 21 сентября на территории Октябрьского района проводится оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Игла».

Целью оперативно-профилактического мероприятия является выявление и оказание помощи несовершеннолетним, употребляющим спиртосодержащую продукцию, наркотические средства, токсические вещества, пропаганду в молодежной среде здорового образа жизни, а также предупреждение и пресечение фактов вовлечения подростков в употребление алкогольной продукции, табака, наркотиков.

Просим жителей Октябрьского района сообщать, где подростки употребляют наркотические, токсические и психотропные вещества, где им реализуют алкогольную продукцию, по телефонам: 02, 8 (351) 585-11-65 дежурная часть, 8(351) 585-34-68 по делам несовершеннолетних либо сообщить по телефону «доверия» 8 (351) 58 5-13-95. Конфиденциальность гарантируется.

А. АЛЕКСАНДРОВ, старший инспектор ПДН и УУП ОМВД России по Октябрьскому району, капитан полиции



## Спасибо за заботу

### «Социальное такси»

С начала 2016 года сорок два жителя Октябрьского муниципального района воспользовались услугами «Социального такси».

Социальное такси — это осязаемая помощь для инвалидов и людей с ограниченными возможностями в передвижении, которые не имеют возможности самостоятельно передвигаться, а так же для граждан пожилого возраста, находящихся в трудной жизненной ситуации. На каждую группу таких людей выделяется конкретное число вызовов.

Жителям Октябрьского муниципального района предоставляет эту услугу муниципальное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения имени Н.Ф. Ратушной».

Услугами «Социального такси» воспользовалась участница Великой Отечественной войны, жительница села Кочердык — Валентина Карпай. «Очень хорошо, что есть такая услуга, тем более, что мне, как участнице Великой Отечественной войны, можно ею пользоваться один раз в месяц бесплатно. Я в августе ездила на лечение в госпиталь в Челябинск, а 5 сентября вернулась домой. Спасибо за заботу!» — отметила Валентина Егоровна.

Социальное такси осуществляет доставку получателей социальных услуг и сопровождающих их лиц специализированным транспортом к социально значимым объектам, находящимся в пределах Октябрьского муниципального района и Челябинской области «туда и обратно», но не более 1 раза в месяц. Служба организует посадку и высадку пассажиров, оказывает помощь лицам, сопровождающим инвалидов.

Основную массу выездов из 15 составляют поездки в учреждения здравоохранения Челябинской области (лечебно-профилактические учреждения, подразделениям медико-социальной экспертизы, протезно-ортопедические предприятия).

Основанием для предоставления услуги является заказ гражданина (его законного представителя). Заказы на предоставление услуги «Социальное такси» принимаются не позднее, чем за 3 дня до даты поездки. В случае отказа заказчика от поездки, он обязан заранее, не позднее, чем за 1 час до начала поездки предупредить об этом специалистов отделения срочного социального обслуживания по телефону 5-22-98.



27 сентября с 15 до 16 ч.  
в РДК (ул. Ленина, 48)  
**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
Аналоговые, цифровые, сверхмощные  
5000-17000 р., внутриушные - 5500 р.  
**СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ И ПРИ СДАЧЕ  
СТАРОГО АППАРАТА ДО 2500 РУБ. \***  
\*Выезд по району и условия акции по телефону  
**тел. 8-922-503-63-15**  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.  
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.  
Св № 305183220300021 ИП Коробейникова Е.М.

## ДРОВА. УГОЛЬ.

Тел. 8-922-709-12-02,  
8-951-470-36-33

Администрация Маякского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставить в собственность земельный участок из земель населенных пунктов Маякского сельского поселения с кадастровым номером: 74:17:1707002:346, площадью 932 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления от заинтересованных лиц принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Маячное, ул. Центральная, 12. Тел 8 (351 58) 27-4-95.

**КОМБИКОРМ,  
КОРМОСМЕСЬ,  
ОТРУБИ, ЗЕРНО.  
КОРМА ДЛЯ СОБАК.**

ул. Восточная, 102  
Тел. для справок:  
8-951-473-64-80

## ПРОДАМ

- ✓ Индоуток.  
Тел. 8-912-79-41-557.
- ✓ Ав-ль «Калина» 2008 г/в и легковой прицеп.  
Тел. 8-982-291-46-33.
- ✓ Ларь под зерно, объем 2 тонны.  
Тел. 5-34-28
- ✓ Поросят, мясо молодой свиньи.  
Тел. 8-950-721-98-40.
- ✓ Дом или ОБМЕНЯЮ на благоустроенную квартиру в с. Октябрьское.  
Тел. 8-950-732-63-95.
- ✓ Телку 6 месяцев.  
Тел. 8-908-041-93-30.
- ✓ Ячмень, пшеницу, сено, солому.  
Тел. 8-908-58-922-01,  
8 (351 58) 39-3-25.
- ✓ ВАЗ-21099, 2001 г.в. Комплект зимней резины.  
Тел. 8-951-457-46-52.
- ✓ 1/2 дома S-87 м2, благоустроенный, газ  
Тел. 8-904-307-01-78.
- ✓ 1/2 дома в с. Каракульское, S-65,7 кв.м., газ/вода (холодная, горячая) санузел.  
Тел. 8-932-30-30-879.
- ✓ Корову 1-й лактации. Жеребенка 2-х годовалого (с. Кочердык).  
Тел. 8-904-936-06-30.
- ✓ Гараж, улики, помидоры 30 руб./кг, груша 50 руб./кг.  
Тел. 8-908-006-333-82.

Военный билет № 318 9325 на имя Беспалова Вячеслава Анатольевича, в связи с утерей считать недействительным.

## СКОРО ОТКРЫТИЕ!

**Приглашаем на постоянную работу  
в магазин «Магнит» по адресу:  
с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 36.**

- ➔ директор — 36 000 - 37 400 руб.
- ➔ товароведы — 26 300 - 32 400 руб.
- ➔ продавцы — 18 600 - 22300 руб.

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ НА БИРЖЕ

ТРУДА 22.09.16 г. с 12.00 до 14.00

или по ☎ 8 351 225 12 42, 8 951 110 05 07

E-mail:chel-magnit@yandex.ru

## Поправка

В объявлении, опубликованном в газете «Октябрьская искра», № 1693 от 14 сентября 2016 года о выделеении земельных долей Подовинного сельского поселения, вместо «15 августа» правильно читать «до 15 октября».

## Соболезнуем

Управление культуры выражает глубокое соболезнование преподавателю Октябрьской детской школы искусств Черновой Татьяне Михайловне по поводу преждевременной кончины мужа  
**ЧЕРНОВА Александра Петровича**

## Объявление

ИП «Васильев А.Г.» ПРОИЗВОДИТ РАСЧЕТ по аренде земельных паев. Выплата будет производиться натуроплатой с 24.09.16 г. по 02.10.16 г. на территории тока д. Шинкино с 9.00 до 16.00.

С 3 октября расчет производиться не будет до урожая 2017 года.

## ПОМНИМ, ЛЮБИМ, СКОРБИМ

21.09.2016 г. исполняется 15 лет как трагически ушел из жизни наш дорогой и любимый муж, папа и дедушка

**БАРТ Александр Иосифович**

*Ты был! Ты жил! Любил, страдал,*

*Ты каждый день глотал всецело.*

*Зачем же смерти ты отдал,*

*Свое тепло, что нас так грело?*

*Мы знаем Бог тебя забрал,*

*За то, что ты душою светел,*

*Чтоб в этом мире больше не страдал*

*И свой покой на небесах ты встретил.*

*Помним, любим, скорбим.*

**Жена, дети, внуки.**



Коллектив МОУ СОШ № 2 скорбит по поводу смерти бывшего сотрудника школы  
**МАЛЫКОВОЙ Валентины Николаевны**  
и выражает глубокое соболезнование родным и близким.



**ГЛ. РЕДАКТОР  
Лев Николаевич  
ЧЕЧУЛИН**

**УЧРЕДИТЕЛИ:** «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. **Свидетельство о регистрации:** ПИ № ТУ74-01062. **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС** редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. **ТИРАЖ** 2397. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинск, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surnet.ru. Сдано в печать 16 сентября по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

